

2018年12月14日  
星期五  
农历戊戌年十一月初八

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线：0375-6908887  
●电子邮箱：rhzs2008@163.com

总第 2255 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



本报讯（融媒体中心记者 李红涛）12月13日，市委书记陈天富带领城管局、住建局、市委督查局、凤穴路街道等相关单位负责人，实地调研青瓷博物馆、华予国际酒店项目建设。

调研中，陈天富认真听取项目建设情况汇报，详细了解建筑装饰材料、工程施工质量等方面的情况，并与施工方就项目推进、周边道路和环境美化绿化等方面建设情况深入探讨，研究解决项目建设中遇到的困难和问题。

陈天富指出，青瓷博物馆和华予国际酒店是提高我市接待服务能力、助推旅游文化名城建设的重要载体，目前项目建设已经进入关键阶段。相关单位要解放思想、急项目之所急、全力为项目建设提供优质服务。业主单位要对项目建设的细节再完善、再提升，提前谋划

好美化、亮化、绿化等工作，打造汝州标志性工程。项目施工方要加强责任感和紧迫感，确定时间节点，科学组织机械、人力，在保障施工安全和工程质量的前提下，加快施工进度，确保项目早日完工。要始终把环保工作放在心上，加大扬尘管控力度，切实做好裸土覆盖、道路硬化等扬尘防控工作，做到干净整洁施工。

市领导郭杰、李涛参加调研。

我市组织收听收看省实施四水同治加快推进新时代河南水利现代化动员电视电话会议

刘鹏带队赴光大银行洛阳分行考察

内容详见第2版

习近平主持中共中央政治局会议，研究明年经济工作和反腐工作

# 为全面建成小康社会收官打下决定性基础

陈天富在全市迎“双节”环境整治动员大会上要求

## 改善城乡人居环境 提高全民文明素质

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）12月13日，全市迎“双节”环境整治动员大会在市委会展中心召开，市委书记陈天富出席会议并讲话。他强调，要深入贯彻习近平生态文明思想，动员全市上下迅速行动起来，以高度的主人翁精神，积极投身到全市环境整治行动中，着力改善城乡人居环境，提升城市品位，提高全民文明素质，加快建设山水宜居绿城。

陈天富强调，开展全市环境整治，就是要集中打一场环境卫生综合整治攻坚战，努力使城区环境卫生、交通秩序、绿化水平明显提升，为创建全国文明城市奠定坚实基础，让全市人民过一个干净、祥和、顺畅的“双节”。

陈天富指出，全域环境整治，重点在中心城区，重点在各乡镇、街道的主次干道，重点在高速、国道、省道沿线。要在中心城区推行网格化管理，建立环境整治长效机制。城管局和城区各街道要建立网格化管理体系，并有机结合，提升城市精细化管理水

平。街道网格化管理要有明确的四至范围，网格长、网格管理员的通信方式要公示上墙。城管局网格化管理要坚持数字化城管的方式推进，起到督促、检查、指导、管理的作用。要在市直包路单位推行“街长制”，定期对城区街道环境卫生、“门前五包”、市容秩序进行督查检查，确保道路干净整洁。要在所包街道显著位置统一设置“汝州市街长制公示牌”，标明街长、责任单位、责任人、联系方式，增加责任感，接受社会监督。要选择合适的地方设置便民广告信息栏，杜绝小广告乱贴、乱画现象。要积极开展文明志愿服务工作，动员群众上街参加义务劳动和志愿服务。要进一步加强市场秩序管理，对出店经营、流动摊点、占道经营等进行全面清理和整顿。要加强城区交通秩序管理，完善城区交通设施，加大违章行为处罚力度，保障道路畅通和行车、停车有序。要在城区主要路口设立文明示范岗，由国家级、省级文明单位干部职工值守，引导市民养成良好的文明交通习惯。要规范客运秩序，坚决取缔各类

非法营运车辆，对出租车、公交车司乘人员进行培训，规范运营、文明运营。

陈天富强调，各乡镇要坚持以美丽乡村建设为抓手，统筹推进村庄周边、农户庭院、田间地头、村道河道等综合整治，改善农村人居环境。要以乡镇机关所在地、乡镇辖区内主干道沿线为重点，大力开展环境卫生、交通秩序综合整治。要加强农村人居环境整治，健全农村环境卫生市场化保洁长效机制，压实保洁公司责任，切实把道路扫干净，把垃圾清干净。要动员广大群众清扫清运房前屋后、田间地头等区域积存的各类垃圾，进一步清洁庭院、疏通沟渠。

陈天富强调，全市环境整治面广线长，各单位要树立大局意识和“一盘棋”思想，既要各司其职、各负其责，又要加强沟通、协同作战、合力攻坚，形成同心协力、齐抓共管的工作格局。要教育引导群众牢固树立爱护环境、人人有责的主人翁精神，动员群众爱护家园、美化家园、建设家园。要积极倡导文明风尚，教育引导广大群众注意自身言行，爱护环境卫生，养成文明出行、文明用语的良好生活习惯。

据了解，迎“双节”环境整治活动分为三个阶段：12月13日至12月20日为突击整治阶段，12月21日至12月31日为深入开展阶段，2019年1月1日至1月10日为检查验收阶段。旨在通过一个月的迎“双节”环境整治，使我市城乡面貌焕然一新，市民文明素质明显提升，并建立长效机制，通过深入持久、坚持不懈地开展全国文明城市创建活动，进一步提升市民文明素质、城市文明程度、城市文化品位和群众生活质量，实现崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的城市建设目标。

市政协主席陈国重就环境整治相关工作作出安排部署。市委常委、宣传部部长郭杰主持会议。

李运平、李晓伟、张伟、李涛、张剑奇、李青岭等副县级以上领导出席会议。20个乡镇（街道）党（工）委书记、各市直单位一把手、创文指挥部全体人员及8个分指挥部办公室主任参加会议。

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）12月13日，龙山顶公园规划设计汇报会在市委三楼会议室召开，市委书记陈天富听取汇报并讲话。

这是继上月19日后，陈天富再次听取龙山顶广场设计方案汇报。按照上次汇报会上大家提出的意见和建议，设计单位在充分调研的基础上，对设计方案进行了完善和提升。同时，在会上，陈天富还听取了龙山顶田园综合体、凤穴寺山门规划设计方案汇报。

陈天富指出，龙山顶公园是我市重要的民生项目，老百姓关注度高、期望值高，规划设计部门要因地制宜，注重公园规划与自然景观、市民需求、地域特色相结合，打造独具特色的山体公园。龙山顶公园要抓住今冬明春植树黄金期，坚持以常青树种为主，集中连片植绿、种花、保障花、草、树的观赏性，打造景观亮点。凤穴寺山门设计要多听取文物、宗教方面专家的意见，既古色古香，又大气端庄，与寺内古建筑融为一体。

市领导陈国重、张伟、张平怀、焦慧娟、何学国出席汇报会。

## 陈天富听取龙山顶公园等规划设计汇报

## 陈天富督导朝阳路环境整治

陈国重带队督导城垣路环境整治

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）12月13日，市委书记陈天富带领市住建局、城管局、市委督查局、市文明办等相关单位负责人，实地督导朝阳路环境整治。

在市公路局门前，陈天富对新设置的“街长制公示牌”上的内容进行审定，要求其他街道也要按照标准统一设置公示牌，并保证上面公示的监督电话畅通。在市地税局游园公厕，陈天富和公厕管理员亲切交谈，详细询问她上下班时间、厕所手纸供应等情况。随后，陈天富在朝阳路上边走边看，不时发现问题，现场提出整改要求：自行车专用道、人行横道线被泥水污染，失去了原来的颜色，要求组织专人清理，还其本来面目；对道路两侧绿化带内的垃圾，要迅速组织人员全面清理到位等等。来到蔡庄立体停车场，陈天富要求城管部门加快扫尾工程进度，让停车场尽早投入使用。蔡庄66号门前有片空地，杂草丛生、垃圾遍地。陈天富当即要求随行的督查人员督促相关街道进行整治，并强调要在全城排查类似情况并进行治理，给老百姓提供干净、舒适的生活环境。

督导中，陈天富强调，要按照上午全市迎“双节”环境整治动员大会要求，集中打一场环境卫生综合整治攻坚战，让城市道路更通畅，让交通秩序更有序，让公园游园更美丽，让市容环境更卫生，践行以人民为中心的发展理念，顺应广大群众的新要求、新期盼，不断优化广大群众的生活环境，让全市人民过一个干净、祥和、顺畅的“双节”。

市领导郭杰、李涛、杨辉星参加督导。

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）12月13日，市政协主席陈国重，市政协领导何俊章带领政协各委室主任及创文指挥部、交通局、执法局负责人到城垣路督导环境卫生及交通秩序等工作。

陈国重一行从城垣路南段出发，步行考察了沿途志愿者规范服务、文明引导、环境卫生、街巷秩序等创建工作，并随机走访沿街商户。“你了解门前五包的内容么？对创建全国文明城市有哪些好的建议？”一路上，陈国重与店铺经营者认真交流，问想法、询感受，叮嘱他们要继续落实好门前五包责任，诚信经营，带动顾客养成良好的文明习惯。

在随后召开的会议上，陈国重指出，全国文明城市创建是一项长期的工作，政协机关、交通局两个包街单位要动员本单位干部职工继续做好志愿服务，坚持引导群众支持创建、全民参与创建的理念，进一步加强创文内容宣传。要围绕群众需求，根据路段情况增加停车位，及时做好道路清扫、文明引导，实施网格化管理，精细化服务，提升城市管理水平，让群众享受到更多创建成果。包街单位要与创文指挥部、城管局等部门增强协调联动，整合管理力量，积极担当作为，提高工作效能。要强化监督检查，营造浓厚创文氛围，筑牢创文基础，确保各项工作有序推进。



12月14日，住建局组织志愿者到朝阳路开展志愿服务活动。志愿者们身穿红马甲在客流量大的公交站点引导乘客文明乘车，维持上下车秩序。

梁杨子 摄

## 机动车限行期间，3条线路公交车可免费乘坐

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）记者日前获悉，我市将于12月15日启动机动车限行措施，限行期间，3条线路公交车可免费乘坐。

限行时间为7:00—19:00，首日以宣传、劝返、曝光为主要工作措施，12月16日起将依法处罚曝光违反限行规定的车辆。预警信息撤销后限行自动解除。限行区域：云禅大道（不含云禅大道，下同）以西、梦想大道以南、双拥路以东、建设路以北的区域。限行方法：对进入限行区域的豫D号牌机动车（含临时号牌），实行每日限制两个车牌尾号的车辆通行。“尾号”即为机动车号牌末尾的数字（号牌末位为英文字母的，以字母前的最后一个数字为准）。具体限行如下：星期一：限行机动车车牌尾号为1、6；星期二：限行机动车车牌尾号为2、7；星期三：限行机动车车牌尾号为3、8；星期四：限行机动车车牌尾号为4、9；星期五：限行机动车车牌尾号为5、0。

根据市政府统一部署，市公交公司在原1路、2路、19路公交车免费乘坐的基础上，增加12路、20路、23路公交车对市民实行免费乘坐。限行政策结束后，恢复12路、20路、23路公交车收费。

具体线路站点如下：  
1、2路环线：始发站：体育中心，途经：东悦城、市委、塔寺分校、市标、交通局、公园北门、客运西站、火车站、客运公司、妇幼保健院、市政府、丹阳路人民医院、塔寺路口、畜牧局、丹阳路东花坛、飞亚飞花坛、公安局（乐达金马、土地局）、中央公园、科技馆等，终点站：体育中心。早班：6:20，晚班：20:40，间隔6分钟一班。

12路：始发站：朝阳小区，途经：电商园、糖尿病医院、南关花园、中大街路口、市中医、金康医院、华予购物广场、地税局、烟凤路口、名吃一条街、朝阳路人民医院、精神病院等，终点站：煤山客运站。早班：6:20，晚班：17:50，间隔10分钟一班。

19路：始发站：广成学校，途经：市宾馆、汝州剧院、购物中心、实验幼儿园、市标、电视台、移动公司、郑州实验一中、市二高、高庄路口、市六中、肖庄、王庄、范集、天堂路口等，终点站：科教园区。早班：6:20，晚班：17:50，间隔8分钟一班。

20路：始发站：糖尿病医院，途经：万基名家、洗耳办事处、双拥路建设路口、荣欣菜市场、火车站南口、火车站、客运西站、双拥路福盈街路口、朝阳路人民医院、精神病院、梨园新区北门等，终点站：板长庄。早班：6:20，晚班：17:50，间隔13分钟一班。

23路：始发站：程楼，途经：钢材市场、电商园、郑宝路口、检测中心、丹阳路东花坛、畜牧局、凤穴办事处、物价办、农行等，终点站：市标。早班：6:20，末班：17:50，间隔11分钟一班。

更多创文内容详见第2版

## 全面贯彻党的十九大精神，奋力创建全国文明城市